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AeiEte 6t pLo enedbepn opddo F = ( X) elvorw eAedBepn otpédng.

Eidwétepa, detEre 6t av 1 # we F , tote |w | < | w? |<] w3 |< -

. 'Boto pto ededbepn opddo F = (X ) xat v, w € F pev - w = w - v. AelEte 6Tt umdpyet

u € F pe my dotro v = u™, w = u™, é6mov n, m € Z.

. 'Eotw pion eAedbepn opddo F' = (X ) xow v, w € F pe 0™ - w™ = w™ - v™. AelEte 6T

VW = WU XA GO VTEEYEL u € F pe ty déttoe v = u”, w = u™, 6mov n, m € Z.

. '‘Boto pta eAedlepy opdda F' = ( X ). AsiEte 6Tt 1 xevtpomoLovoa €vog U1 TETELUEVOL

ototyeiov g elval ATELPN XUXALXY.

Koatd ovvémeta 10 ®€vtpo piar eAeibeprng opddog eivol TETOLUUEVO, EXTOG XOL oy lvort
N ATTELPN KOXALX.

. 'Eotw plo eedbepn opdda FF = (X ) xow 1 # w € F. AciEte 61t m xavovixomolodoa

™G XUXALXNG OUad0G (w) lvort GTTELDY] XUXALXY.

. 'Eotw plo ehedBepn opdda F = ( X). AciEte 6t 1 petabenixdtnro elvor petofortixt.

AnAodn oy vw = wu xol wu = uw, TOTE vu = Uv.

Adrote éva Topddetypo opadag 6mov N petabeTixdtnTar dev elval peToartixm.

. 'Eotw G pro opddo, Seitre 6L %ébe otoxeio g poperc aba bt pe a, b € G eivon

YLVOUEVO TETQUYWVWY.

. 'Eotw G opddo xor X évo abvoho yewntépwy tg. ‘Eotw K = (g2 | g € G) xou

H = (xyx~ty 1 22 |2,y 2 € X)C. Acttre 6t K = H.

. 'Eotw G pla opado pe n 1o mAnbog yevwnropeg xow r to mAMbog opilovoeg oyéoelc.

Ymobétovpe 6tL r < n, deikte 6TL N G elval ATteLpY] opada.

‘Eotw G xow N <] G. YroBétovpe 6t to TnAixo G/ N eivar eAedbepy opddo. AciEte 6T
vrapyel F eAedbepn vrmoopdda g G wote 1 G va Staomdtor entt tng N St tng F.

Optoudg. Mo op.éda P Oo ovopdilleton tpoBoluxn o yior xébe emtpoppLopd (tuyoiwy)
opédwy B : G — H xow xébe o : P — H €vog opopop@Lopd opddmy, DTAYEL
OROMOPQLOUOG opadwy v : P — G, wote Bv = a.

Oa dovpue dTL vt N LBLOTNTA Elvort “LoodVVaUN’ KE TOV 0PLOPO TNG EAsVbeES opadocg.
Mpopoveig, xébe eredBepn opdda eivar Tpofoixn (ITpdtaon 0.1.5).

”Avtiotpopa”, éotw P uto TpofoAixn ouddo. Xtny 0éon g oudadag H Aapfdvovue
™y v P xow ot 6éom tou opopopplopod a tov Towtotixd. Emiong, emewdn n P
umopet v Bewpnbel wa TAixo pLog eAedbepng ouddoac, oty 0éon g G Aapfavoovpe
pLta eAedbepn opdda , éotw F, tng omolag mmAixo eivow v P xow 5 Tov ovtioToLyo
empop@lopd. Tote Ho €xovpe Tl LTTAEYEL OULOUOPPLOUOS OUEdwWY v : P — F, tyote
By = a = 1p. Apa 1 v elvar avoyxootxd 1-1. Ondte vtaEyeL LTOORASH, E0TwW R,
g F tobpopen pe ™y P (R = v(P)). Tote, emetd F/N ~ P, (N eivow o ker3) éyovpe
6Tt NN R = 1 xo ovvemwg N F elval pLo Staomtaotixn eméxtoom entt g N dia g
R = ~(P), n omolo eivow Ladpopen pe v P.

Apo amodetEape 6TL M P elvan pLo avaipeon plog eAsdbeprng opadoac.

[N Toug LtoodVBvo.ovg opPLaRoVS TG avaipearns BAETE ™V doxnoy 8 oty ouLado oox”-
oewy I'.



12. 'Eotw F eAedbepn opdda xar H vToopddo tng memepaopévonu deixty. AciEte 6Tl o
xafe GAAN U TEPTLUREYT LTTOO&Sa TNg F' 1 Toun tng Le Ty H elvow pn teToLpphévn.



